Информация
 о порядке организации индивидуального отбора для зачисления в 10 класс МБОУ «СОШ № 1 им. Героя Советского Союза П.В. Масленникова ст. Архонская» на 2024/2025 учебный год
 	В 2024/2025 учебном году в МБОУ «СОШ № 1 им. Героя Советского Союза П.В. Масленникова ст. Архонская» в рамках реализации основной образовательной программы среднего общего образования по Федеральному государственному образовательному стандарту планируется открыть профильный класс общим количеством 25 человек (класс гуманитарного профиля). Обязательные учебные предметы, изучаемые на углубленном уровне: учебный предмет «Литература», «Обществознание» и «История».     Индивидуальный отбор в профильный 10 класс  2024/2025 учебного года осуществляется в соответствии со следующими документами: 
- Федеральный закон от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (с изменениями); 
- приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 22 марта 2021 г. № 115 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»; 
- Положение о порядке организации индивидуального отбора при приеме обучающихся в профильные классы МБОУ «СОШ № 1 им. Героя Советского Союза П.В. Масленникова ст. Архонская».
Организация индивидуального отбора обучающихся в классы профильного обучения осуществляется:
-  по результатам успеваемости, с учетом прохождения государственной итоговой аттестации по профильным предметам( при равных результатах индивидуального отбора учитывается средний балл ведомости успеваемости (или аттестата об основном общем образовании), исчисляемый как среднее арифметическое суммы промежуточных (или итоговых) отметок); 
-на основании среднего балла аттестата об основном общем образовании, результатов ОГЭ по русскому языку, математике и предметам, выбранным поступающим и его родителями (законными представителями) для углубленного изучения;
-рекомендаций по определению минимального количества баллов ОГЭ, подтверждающего освоение обучающимися образовательных программ основного общего образования;
- рекомендаций по переводу суммы первичных баллов за экзаменационные работы ОГЭ в 5-балльную систему оценивания, утверждаемых Рособрнадзором ежегодно);
- с учетом результатов участия в конкурсных мероприятиях интеллектуальной направленности в области научно-исследовательской деятельности, научно-технического творчества за последние три года (кроме коммерческих конкурсов), представленных в форме «Портфолио».  
Конкурсный рейтинг поступающего формируется по следующим позициям: 
1. Средний балл аттестата об основном общем образовании – от 0 до 5 баллов.
 2. Средний балл в аттестате по профильным предметам – от 0 до 5 баллов. 
3. Результат ОГЭ по математике – от 0 до 5 баллов. 
4. Результат ОГЭ по русскому языку – от 0 до 5 баллов.
 5. Средний балл результатов ОГЭ по профильным предметам – от 0 до 5 баллов. 
6. Результаты участия в конкурсных мероприятиях: 
- международный уровень – 7 баллов;
 - всероссийский уровень – 5 баллов;
 - региональный уровень – 3 балла; 
- муниципальный уровень – 1 балл.
 Индивидуальный отбор осуществляется поэтапно: 
1 этап – экспертиза представленных документов. 
2 этап – составление рейтинга обучающихся. 
3 этап – принятие решения о рекомендации к зачислению поступающих для получения среднего общего образования на профильном уровне. 
Рейтинг поступающих выстраивается по убыванию (от большего результата к меньшему) на основании:
 - среднего балла аттестата об основном общем образовании;
 - результатов ОГЭ по русскому языку, математике и предметам, выбранным поступающим для углубленного изучения;
 - результатов участия в конкурсных мероприятиях. 
Преимущественным правом зачисления обладают следующие категории обучающихся:
 - победители и призеры Всероссийских, региональных и муниципальных олимпиад по предметам профильного обучения; 
- участники региональных конкурсов научно-исследовательских работ или проектов по предметам профильного обучения; 
- поступающие, принимаемые в Школу в порядке перевода из другой образовательной организации, если они получали основное общее или среднее общее образование в классе с углубленным изучением соответствующих отдельных учебных предметов либо в классе соответствующего профильного обучения;
 - имеющие по итогам учебного года за 9-й класс средний балл аттестата об основном общем образовании не ниже 4,6; 
- обладатели похвальных грамот «За особые успехи в изучении отдельных предметов» (по профильным предметам); 
- выпускники 9-х классов образовательных организаций, получившие по итогам государственной итоговой аттестации положительные отметки («4» и «5» баллов) по профильным учебным предметам. 
При равных результатах индивидуального отбора определяющим является средний балл аттестата об основном общем образовании.
